

跟岑杏賢鬥「放閃」?

張寶兒獲袁偉豪探班送生日驚喜



▲袁偉豪為張寶兒慶祝29歲生日。

▶袁偉豪手拿蛋糕到片場給未婚妻驚喜。



岑杏賢前日度過32歲生日，有好友朱千雪、湯洛雯、張嘉兒及蔣家旻開派對為她慶祝，壽星女大晒婚戒爆出婚訊。原本岑杏賢基於從事金融業的未婚夫Kelvin是圈外人想低調處理感情事，但獲得各界祝福後，岑杏賢終於在社交平台分享與未婚夫齊切蛋糕的合照，她留言表示已收到大家的祝福感到好溫暖，而今年生日過得十分難忘，能夠跟她同月同日生日的未婚夫一起慶祝，亦感恩自己已經找到了心目中的Mr.Right!

至於張寶兒昨日踏入29歲生日，袁偉豪亦於未婚妻生日前，拿着蛋糕到片場給她驚喜，張寶兒在社交平台貼文：「多謝這位夜不歸家的漢子，跑來劇組和我慶祝生日。」壽星女生日仍要開工，同劇演員羅仲謙等亦捧上生日蛋糕為她慶祝，而蛋糕生日牌寫上「袁太」，寶兒亦發出會心微笑，並默默許下生日願望。

洪欣沒理老公生日祝福

另外，名模熊黛林(Lynn)昨日踏入40歲生日，她於社交平台分享了一輯身穿bra top，擺出多個姿態展露纖腰的照片，她留言道：「女人四十，放縱一下！」Lynn下嫁老公郭可頌並誕下一對可愛子女後，已淡出娛樂圈專心相夫教女，過着幸福美滿的生活，不過Lynn向來對自己都有要求，即使生完兩個女兒仍keeping最佳狀態，她就趁自己踏入40歲，來放縱一下性感一番，讓自己留下美好回憶之餘，也讓大家看看，女人40仍美麗如花！



熊黛林藉生日「放閃」晒性感照。

洪欣前日剛度過50歲生日，她於社交平台分享與女兒張晞彤合照及手捧蛋糕的照片，並留言：「今年的生日願望，是願所有人都健康快樂！」老公張丹峰有貼文祝福洪欣：「孩兒她媽，生日快樂！」但之前一直有傳二人婚姻亮起紅燈，這次也是他倆半年多以來首次公開互動，可是洪欣沒作回應，又惹來網民揣測洪欣與張丹峰目前的感情狀況，反而兒子張鎬濂留言：「女神媽媽生日快樂！」好友蔡少芬祝福：「親愛的！遲了半小時。生日快樂！我愛你，願你生日快樂無窮，日日笑呵呵！健康美麗！」陳法蓉祝賀壽星女：「親愛的~~~~對不起！收工晚了！但愛你不變~生日快樂~」洪欣均有回覆「愛你」的表情符號。



▲岑杏賢與未婚夫是同月同日生日。



▲洪欣前日度過50歲生日。▲洪欣分享與女兒張晞彤的合照。

揚威美國 兩大電影節封后 鮑起靜捧獎視作最大片酬

香港文匯報訊(記者阿祖)微電影《骨肉香》揚威「紐約電影節」及「洛杉磯電影節」，共奪得8個獎項，鮑起靜更捧得兩大電影節「最佳女主角」成為雙料影后。而前晚舉行了一場慶功特別放映會，鮑姐與老公平，黎瑞恩(小恩子)及導演潘梓然均有出席。

鮑起靜憑《骨》片成為雙料影后，她大談獲獎感受：「真的估不到，也好開心，其實這次好意外，當時

監製莊澄找我演導演會學生的畢業作品，即使沒片酬，但覺得好得意，現拿到兩個獎就是最大的片酬！」鮑姐表示還未有慶祝，不過一班朋友知她獲獎也很開心，又想到她的演出，故此將會包場看戲當開派對慶祝。

鮑姐更大讚戲中女兒黎瑞恩(小恩子)為電影出錢又出力，她說：「拍這部戲沒Budget，多謝小恩子不收錢之外，更借出場地，又安排交通和飲食包辦一切，很感激她扶掖香港導演的熱心！」鮑姐過去奪得多個影后，會否連同這次兩個獎座放在家中當眼處？她謙虛地說：「其實好少，得幾個，人的成就就不一定要擺出來，心中自己鼓勵自己已經足夠。」

月前「生蛇」上眼的小恩子，現康復了臉上仍留有疤痕，且因神經受損暫未回復知覺，她指醫生說大概要半年疤痕才淡化，所以化妝時也沒刻意遮掩，也待完全復原才去考慮美容除疤。這次生蛇，她苦笑可能是自己情緒太過激動所致：「被人激到很生氣，但不講發生什麼事，就是因有人好蠢，原本好平靜的村落突然有個炸彈炸下來，我希望大家要保持心境開朗，不好太過激動！」

黎瑞恩望再多演戲

小恩子首次參與演出微電影，該片即奪得8個獎項，她被指「好腳頭」，小恩子笑謂：「導演找我拍也好夠薑，我拍他拍完後悔會喊，因為我很久沒拍戲，第一部作品已是1990年的《一本漫畫闖天涯》，有近30年前！」她記得以前拍戲毫不認真，打燈時就走去睡覺，但今次監製莊文強讚賞她的演技，小恩子反問：「真的嗎？好開心呀！可能人大個有點經歷，希望將來可以多一些機會演戲，今次好榮幸和鮑姐合作，好恭喜她得到兩個影后。」而曾於兩



▲黎瑞恩(右)好榮幸和鮑起靜(左)合作。



▲張達明希望一切盡快回復正常。

寧延後金像獎讓多人競爭 張達明相信令影人更努力

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《麥路人》上畫已三星期，演員張達明昨日出席特別場，提到該片題材反映現實生活狀況，獲不少迴響，達明亦回想起小時候住在筲箕灣半山木屋區，由於沒自來水，家姐要經常到山腳打水，結果10戶人一起夾錢買了一條長300米的水管，放水到個大水缸盛水，夠每星期用2次，後來因山泥傾瀉才有機會遷往徙置區。

香港電影金像獎大會早前公布明年第40屆香港電影金像獎頒獎典禮因疫情關係將延後一年舉行，首次變成兩年一屆，達明今年憑《麥路人》奪得金像獎最佳男配角及拿獎，他說：「辛苦得來也不單為獎，是日常生活陷入大困局，一切回復正常最好啦，至於頒獎禮提名，我不敢給太多意見，因為決定的人才最專業。但如果明年繼續辦，頒獎現場又沒有觀眾，致謝時都沒那份激昂的心情。」但會否擔心取消金像獎打擊電影人的士氣？達明說：「大家反而可以更加努力，多人加入競爭，如果贏到巨星和大片會更加開心，以前金像獎過百部電影報名，入圍已經好犀利，如果得10幾部參與，感覺也只是般般，所以我希望是各類文化事業都興旺，製作出好作品，帶領觀眾重新入場，這個比拿到獎更加重要。」達明亦表示自己為電影謝票有兩星期，真的希望下次在活動上與觀眾見面時，大家可以不用再戴口罩，疫情終有完結的一天。

認為娛樂圈前景不樂觀

丘亞葵擬轉型搞網購

香港文匯報訊(記者達里)丘亞葵、王維德昨日出席好友新店開幕活動，辦過無數大小型音樂會的丘亞葵，坦言娛樂圈受疫情影響並不樂觀，他自己也要轉型計劃做網購和直播平台，所以專程來看朋友店舖運作，說：「現在觀察了幾個月，跟朋友都傾得不錯，我最弱一項是物流運輸，所以要靠朋友，希望聖誕前搞得成。」辦網購資金方面，丘亞葵表示花費不多，主要是請人設計網站。問到娛樂圈中的工作，丘亞葵十分悲觀說：「娛樂圈仍可以怎做？有得做才算吧，本身計劃紅館搞一個金曲騷，現在要等場地11月底決定可不可以做，雖然籌備工作都在進行中，但如果只限一半觀眾入場，做來也沒用。」

來支持朋友開店的王維德自嘲不懂做生意，試過之前做寵物店結果蝕錢收場，說：「做生意要放時間入去，我又無時間做生意，所以好羨慕和欣賞做生意成功的人，不過我就喜歡幕前工作多一些。」受疫情影響下，王維德的工作也有阻滯，原定5月上演的舞台劇一直在押後，加上有演員羅銘偉因心臟病離世，角色和劇本都要重新再籌備。問到經濟有沒有困難時，王維德稱有不少內地工作邀約，但他想留在香港沒有去接洽，說：「收入都減少了一年，幸好自己有積蓄，平時不會亂花錢，所以生活上沒問題，但情緒有少少影響，不過有工作就會開心。」



▲丘亞葵 ▲王維德

囡囡長大四圍摸 展鵬換風扇保安全

香港文匯報訊(記者達里)陳展鵬、康華、陳樂榕等人昨日出席由楊柳青與林子超開設的健身藝術教育學校開幕活動，展鵬透露已獲老闆贊助他女兒一世免費學跳舞。



▲陳展鵬(左二)透露已獲老闆贊助他女兒一世免費學跳舞。

在好可愛、好好玩，又識得『啤』住人。我爸爸媽媽說她似我，我都有好和不好，希望她似我好的事。」展鵬稱女兒開始有獨立個性，喜歡自己去摸索學習，不喜歡由別人教她，說：「例如她坐低吃飯，她不喜歡我們掂她的碗筷，她要自己去摸索，但有時有些竅門可以教她，她都會不喜歡。」展鵬稱最擔心是女兒在家亂摸電器、電掣，所以將全屋的風扇換作無葉風扇，安全至上。他說：「現在完全感受到女兒的痛比起自己弄傷更痛，之前帶她去打針，一打就好幾支針，見她喊時我都會心痛。」剛完成新劇拍攝的展鵬正在放假，預計年底才開拍新劇，現在可以做他喜歡的音樂，希望在拍劇以外有點突破。

楊柳青 林子超6位數創業

老闆楊柳青和林子超在疫市中合資6位數創業，他們感激業主延長免租期和寬減租金才能開校成功，不過二人都笑稱已將各自的老婆本和姑婆本拿出來。在疫市下創業，林子超表示一直有開班網上教小朋友跳舞，現在學校已聘用20位導師實行小班教學，每班最多8人，楊柳青就因忙拍劇，會在工餘時間客串做導師教健身。提到陳展鵬希望學校贊助他們一家，兩位老闆都表示沒問題，楊柳青負責教展鵬太太健身，林子超就教展鵬女兒跳舞，說：「自《逆天奇案》與展鵬合作後就沒見過面，多謝他來支持我們，也要多謝鍾嘉欣拍片幫我們做宣傳。」